

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analyza a predikce vývoje výkonnosti ekonomiky ve státech Visegrádské skupiny
Jméno autora:	Pavel Fux
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Masarykův ústav vyšších studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání diplomové práce má charakter průměrné náročnosti, téma práce je aktuální, diplomová práce se věnuje problematice prognóz výkonnosti ekonomiky zemí Visegrádské skupiny.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomant splnil deklarované cíle své práce, přínos práce spočívá nejen v analýze současného stavu makroekonomických ukazatelů, ale též v jejich krátkodobých prognózách zmíněných ukazatelů, ale i výkonnosti ekonomiky jako celku u jednotlivých zemí.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pracoval velmi samostatně a iniciativně. Zvolil správnou metodiku a postup řešení diplomního úkolu.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Diplomová práce má přínosné závěry zejména ve formě krátkodobých prognóz základních makroekonomických ukazatelů specifikujících ve formě magického čtyřúhelníku výkonnost daných zemí, přičemž jsou možné pomocí tohoto magického čtyřúhelníku vzájemné komparace. U prognóz by bylo též vhodné doplnit předpovědní interval se zvolenou spolehlivostí.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Rozsah a vyváženost jednotlivých kapitol diplomové práce odpovídá požadovaným standardům, formálně je diplomová práce přehledná s vysokou grafickou úrovní. Nenalezl jsem nedostatky stylistické, jazykové a gramatické.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Student se seznámil s mnoha zdroji domácí i zahraniční literatury řešící danou problematiku v teoretické rovině, literatura je věnována makroekonomii a statistickým metodám, jejich aparát je dále využit v aplikační části diplomové práce. Citace jsou ukotveny správně a korektně.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomová práce je spojena s problematikou měření výkonnosti ekonomiky zemí Visegrádské skupiny pomocí základních makroekonomických ukazatelů. Přínosem diplomové práce je komparace a krátkodobá prognóza výkonnosti jednotlivých zemí Visegrádské skupiny, které vytvářejí kompaktní materiál, který by našel oblast dalšího využití. Práce je odborně na vysoké úrovni a vyhovuje požadovaným standardům kladených na závěrečné práce tohoto typu.

*Vzhledem k daným skutečnostem doporučuji diplomovou práci k obhajobě před příslušnou státní zkušební komisí a navrhuji její klasifikaci **v ý b o r n ě**.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.5.2022

Podpis:
Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D., vedoucí diplomové práce